

КРАСОТА

София Ротару легла под нож пластического хирурга

Перед съемками клипа певица
обновила лицо

Для того чтобы на экране выглядеть свежее и моложе, Ротару сделала себе блефаропластику - операцию на верхних и нижних веках. Она удаляет излишки кожи на лице и мешки под глазами. «Резали» певицу специалисты Санкт-Петербургской клиники «Ра-ми». Год назад София Ротару уже побывала там и тоже корректировала глаза.

Такая операция стоит 550 евро. Делается она быстро и под местным наркозом - на все уходит около часа. А вот восстановительный период занимает неделю. Только на пятый день клиенту снимают швы, а синяки и отеки полностью исчезают за оставшиеся два дня.

София Михайловна отлежала в стационаре клиники двое суток (в отдельной комфортабельной палате (стоимость пребывания - 2500 рублей в сутки)). На остальные пять дней звезда «затворилась» в одном из самых престижных отелей северной столицы - «Невском паласе».

Спустя еще несколько дней София Михайловна с обновленным лицом появилась на съемочной площадке, где совместно с режиссером Олегом Гусевым приступила к работе над клипом к заглавной песне нового альбома «Небо - это Я!». Съемки длились с 8 утра и до 5 утра следующего дня. Все происходило в помещении оперного театра Юсуповского дворца. Там была воссоздана атмосфера настоящего концерта певицы.

Отдельные эпизоды клипа снимались в



София помолодела на двадцать лет.

Стокгольме, уже без участия Софии Михайловны, так как сразу же после окончания съемок в Питере певица отправилась на гастроль в США.

Специально для клипа Ротару сшила новое платье: светло-бирюзовое (под стать названию песни), обильно расшитое золотом, позолоченными ракушками и жемчугом. Наряд сделан в стиле Клеопатры - с крупным вырезом «лодкой», открытыми плечами и асимметричными рукавами. Дополняли платье золотые сапоги на высокой шпильке от Ив Сен-Лорана.

Руслан КРАВЦОВ.
(«КП» - Санкт-Петербург).
Фото автора.

Копия правды - 2004 - 2 марта -
9 20.